

我省各地各部门 学习宣传贯彻党的二十大精神

省教育厅

近日,省委教育工委、省教育厅党组印发《甘肃省教育系统学习宣传贯彻党的二十大精神工作方案》,要求各地各校切实推动党的二十大精神落地生根,深入实施科教兴国战略,培养德智体美劳全面发展的社会主义建设者和接班人。

《方案》要求,各地各校要分期分批对全省教育系统党员开展多形式、多层次、全覆盖的全员培训,善用国家智慧教育公共服务平台党的二十大精神专题资源板块。要组织全省教育系统党的二十大精神代表、专家学者、思政课教师、博士生宣讲团、大学生骨干等深入开展校园宣讲巡讲,深入开展“学习二十大,教育在行动”“高校基层党组织学习二十大示范微党课”等活动。要组织省级大中小学思政课一体化建设教学指导委员会分学段开展思政课教师集体备课,组织思政课教师全员培训,推出一批高水平讲义、示范慕课等多样化教学资料。要充分发挥教育系统平台优势、学科优势、人才优势,对党的二十大精神开展系统化研究和理论性阐释,精心组织实施各类哲学社会科学项目,形成一批有深度、有影响力的研究成果。要以党的二十大精神为指引,坚持和加强党对教育

事业的全面领导,推动教育事业高质量发展。

省科技厅

为深入学习贯彻党的二十大精神,深刻领会习近平总书记关于科技创新的重要论述和对甘肃重要指示精神,深化思想认识、凝聚共识力量,系统推动科技改革发展各项任务,11月10日下午,省科技厅以线上线下形式组织召开学习贯彻党的二十大精神专家座谈会。

座谈会上,与会专家学者围绕全省科技创新工作深入贯彻落实党的二十大精神,从落实科技创新政策、完善科技激励措施、优化科技创新生态、改革科技项目形成机制等方面,提出了改进提升的意见建议。大家表示,要自觉用党的二十大精神统一思想 and 行动,努力为建设科技强国、加快实现高水平科技自立自强展现新作为作出新贡献。

会议要求,全省科技系统要以高度的思想自觉、政治自觉和行动自觉,深入学习贯彻党的二十大精神。要全面贯彻落实党的二十大精神对科技创新的新部署新要求,按照省第十四次党代会对强科技行动的安排部署,锚定构建西北地区重要的科技创新中心这一目标,通过谋战略、优策

略、聚合力、强推力,着力增强科技创新组织力、攻坚力、支撑力,加快走出一条特色化、差异化的强科技之路,为科技强国贡献甘肃力量。

省统计局

近日,省统计局召开党组理论学习中心组会议,认真学习党的二十大精神。

会议要求,学习宣传贯彻党的二十大精神是当前和今后一个时期的首要政治任务。省统计局各级党组织要认真抓好学习培训,广泛开展宣讲,充分发挥领导干部带头作用,引领全局党员干部原原本本研读学习党的二十大精神,推动党的二十大精神入脑入心入行。要全面系统学习领会党的二十大精神,将学习成果贯穿到推进统计现代化发展的各方面各领域,与做好当前统计各项工作结合起来,对照年初既定目标,集中精力打好全年工作收官战。要牢牢把握以伟大自我革命引领伟大社会革命的重要要求,坚决扛起全面从严治党政治责任,持续推动局机关党的建设各项工作迈上新台阶。要牢牢把握团结奋斗的时代要求,充分调动干部群众的积极性主动性创造性,凝心聚力、苦干实干、勇毅前行,不断开创统计现代化发展新局面。

省文博局

省文博局近日以线上方式召开会议,专题学习贯彻党的二十大精神。

会议要求,要持续、深入学习贯彻党的二十大精神,切实将学习成效全面体现在筹办敦煌文博会展等各项重点工作中。要持续提振筹办敦煌文博会展的精气神,全面做好“一旦安排、即刻落实推进”各项筹备工作的准备。要统筹做好疫情防控和当前重点工作任务推进,认真研究、及早谋划明年重点工作,为高质量推动2023年各项工作任务奠定基础保障。

省陇剧院

11月11日上午,省陇剧院以网络视频会议形式召开全院干部职工大会,专题学习贯彻党的二十大精神,开展集中交流。

会议要求,要持续学习领悟党的二十大精神,切实把思想和行动统一到党的二十大精神上来,守正创新,深刻把握新时代新征程陇剧艺术的使命任务,根植陇原大地、深入群众百姓,创作出更多接地气、有思想、反映本土文化的精品力作,讲好甘肃故事,传播陇剧好声音。要抓好当前重点工作业务,全力以赴做好相关答

辩工作,力争新创剧目列入国家艺术基金项目。

会上,省陇剧院党员代表、预备党员、入党积极分子代表分别从作为文艺工作者在文化强国建设进程中的使命任务、在平凡的工作岗位上履职尽责等方面作了交流发言。大家一致表示,要认真学习宣传贯彻党的二十大精神,进一步激发文化创新创造活力,传承好、发扬好陇剧艺术,推出更多增强人民精神力量的优秀作品。

甘肃教育社

近日,甘肃教育社以线上方式召开会议,认真学习党的二十大精神,安排部署学习宣传贯彻工作。

会议要求,全社干部职工要全面学习、准确把握党的二十大精神,深刻领会党的二十大精神,切实把思想和行动统一到党的二十大精神上来,守正创新,深刻把握新时代新征程陇剧艺术的使命任务,根植陇原大地、深入群众百姓,创作出更多接地气、有思想、反映本土文化的精品力作,讲好甘肃故事,传播陇剧好声音。要抓好当前重点工作业务,全力以赴做好相关答

逯艳:为推进体育强省建设贡献力量

二十大代表在基层

“我要深刻学习领会党的二十大精神,做好党的二十大精神宣讲工作,自觉扛起加快建设体育强国、推进健康中国建设的光荣使命。以更加饱满的热情、更加昂扬的姿态、更加扎实的作风投入到体育事业中。”回到工作岗位后,党的二十大代表,甘肃省自行车训练管理中心小轮车队主教练、运动员逯艳,第一时间与同事们分享了参加盛会的切身体会和学习心得。

“作为一名运动员,能够参

加党的二十大,我感到无上光荣、无比自豪。”逯艳说,将反复研读党的二十大精神报告,在学懂弄通做实上下功夫,领悟报告深刻内涵,用党的二十大精神武装头脑、指导实践、推动工作。

从事体育工作16年来,逯艳切身感受到我国体育事业的蓬勃发展。特别是党的十八大以来,我国体育事业进入快速发展阶段,全民健身、竞技体育、青少年体育、体育产业、体育文化等领域都取得长足进步。“在全国体育事业蓬勃发展

过程中,我也通过努力收获了喜悦,赢得了荣誉。”逯艳说。

党的二十大报告提出,广泛开展全民健身活动,加强青少年体育工作,促进群众体育和竞技体育全面发展,加快建设体育强国。从北京回来后,逯艳更加忙碌了。在她的工作笔记中,密密麻麻记录着党的二十大精神学习心得和下一步工作打算。“我将把报告内容和本职工作相结合,认真钻研训练科目,不断提升执教水平,以实际行动贯彻落实党的二十大精神。”

作为主教练,逯艳与其他教练员一道,为省自行车训练管理中心小轮车队的43名运动员“量身定制”了个性化训练方案。“目前,我们最重要的任务是全力备战2023年杭州亚运会,争取能拿到好成绩。”她介绍,将从提升队员体能、加强心理素质、提高场地技术能力等方面,推动队伍整体水平再上新台阶。同时,激励年轻队员,把追求卓越、勇攀高峰的精神传承下去,把体育正能量传

递给更多人。

作为党的二十大代表,逯艳深感使命光荣、责任重大。“这是党和人民对我的信任,也是一份沉甸甸的责任。”她说,将把学习宣传贯彻党的二十大精神和省第十四次党代会精神结合起来,以实干践行代表使命,在赛场上奋力拼搏、勇创佳绩,在赛场外做好宣传推广工作,带动更多人参与体育,为群众体育和竞技体育全面发展、体育强省建设贡献力量。

新甘肃·甘肃日报记者 王睿君

(接A01版)

会议指出,二十条优化措施是根据病毒演进变化趋势和防控能力改善提升作出的科学调整,有利于我们在具体的防控工作中解决瓶颈和障碍问题。各级各方面要提高政治站位,把思想和行动统一到党中央决策部署上来,把落实二十条优化措施同落实第九版方案结合起来、同甘肃实际结合起来,吃透政策要义,把握实践要求,聚焦工作中的重点难点问题逐条梳理对标,

细化操作流程和标准,更好指导基层怎么干。要一竿子插到底,抓好学习培训和工作指导,提升各级党政干部和一线防疫人员的能力水平,做好优化调整措施实施中的有序衔接,确保积极稳妥、风险可控。

会议强调,要坚决做到“三个坚定不移”,增强斗争本领,迅速推动二十条优化措施见到实实在在的成效,把该管住的重点风险坚决管住,该落实的坚决落到实处,该取消的坚决取消,积

极回应群众期待和社会关切。要以快制快、以变应变,紧盯重点区域、重点场所,坚决果断做到“四应四尽”,快速切断潜在传播风险,决不能延长拖尾时间,提速“动态清零”、打赢重点区域疫情防控歼灭战。要适应病毒传播特点强化落实“四早”要求,压紧压实“四方”责任,提升监测预警敏感度,完善应急处置体系,切实做到风险早发现、快处置。要实事求是、有力有序抓好优化调整措施的落实,科学精准

调整风险区,明确隔离管控的标准、范围和方式,合理组织核酸检测,细化“落地检”流程,精准指导校园防控,更科学、更规范、更快速地开展防控。要坚决反对不负责任的态度,防止“一刀切”、“层层加码”,严禁擅自关闭高速公路服务区、限制末端配送,严禁“一关了之”或“放任不管”,严禁对群众诉求置之不理或冷漠生硬,让抗疫有力度更有温度。

会议强调,要将疫情防控和

应急保供同部署、同落实,持续完善保供企业“白名单”制度,加强市场监测与预测预警,及时投放肉类储备,强化物流配送,保障生活必需品市场供应稳定。要健全应急处置状态下的医疗服务机制,建立健康敏感人群台账,充实院前医疗急救力量,畅通就医绿色通道,切实满足群众就医需求。要加强二十条优化措施的宣传解读,让广大群众知晓掌握政策,理解支持防控,进一步形成众志成城、同心抗疫的良好氛围。